



关注**都市快报**微信
报新闻、说故事、谈看法，
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！
扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



四十多年前母亲病重 战友娄文华借给我15块救命钱 现在我年纪大了 想找到他还他1500块

昨日13:50,苏先生来电:我想找人,找娄文华,今年应该67岁了,浙江德清县的。43年前,我和他在山东潍坊一起当兵。

我叫苏士梅,温州瑞安的。我19岁去当兵,20岁的时候,我妈妈生病,家里条件不好,娄文华借给我15块钱,四十多年了,我想把这个钱还给他,翻几倍还,我很感谢他在我家最困难的时候帮助了我!

85100000热线陈筱妍:苏先生今年也是67岁,当年在山东潍坊空军某部退伍后,就回了老家务农。“我是1970年去当兵的,战友娄文华晚我一年进部队。我们睡在同一个宿舍,关系

好得不得了。”苏先生说。

当时,部队一个月的津贴是6块钱,苏先生在部队是出了名地节约。回忆起艰苦的童年,苏先生说:“我9岁的时候,父亲就去世了,母亲含辛茹苦把我们兄弟5人拉扯大,虽然我是最小的孩子,但也总想为家里出份力。当时,兄弟们都已分家,想着我已长大,该让母亲享享清福了。于是,每年我都会省下50元寄给妈妈。”

在当兵的第二年,母亲病重,哥哥们也家家境贫寒,拿不出太多的钱。幸好娄文华主动借给苏先生15元,才让母亲的病得到及时救治。“那时的15元也算是一笔不小的数目了,娄文华

当时二话不说,慷慨解囊……我都不知道怎么感谢他。”苏先生激动地说。

退伍后,无奈苏先生手头拮据,没法还上这笔钱。“我们互留了联系地址,本想着等有了钱就寄给他,可后来彼此都搬了家,失去了联系。没了好战友的消息,对我来说是一种遗憾。”苏先生叹惜道。

如今,苏先生年事已高,这15元始终是他的一个心结,他希望在有生之年能再见到娄文华,亲自把钱还给他。“不管当时的15元相当于现在的多少钱,我决定以1500元相还。此生能拥有这样一位重情重义的战友,是我的荣幸。”苏先生说。

车里传来猫叫声 叫来老婆仔细听 拆了底盘才看到 小猫躲在角落里



前日7:59,王先生来电:车里有猫怎么办?我的车里,昨天下午就在了,就听到声音,没有看到它,我已经联系了很多地方,你们这个是最后一个电话了,如果你们也没有办法,就随它去了。

记者董吕平:王先生在滨江上班,当天上午,他开车从滨江回家,路上等红灯时,突然听到猫叫,当时他车上还有同事,王先生以为是同事带的猫,后来他们又仔细听了下,猫叫声没了。

王先生以为自己听错了,继续开车前往城北的家,晚上9点多,王先生又在车里听到了猫叫声,他怀疑车里有猫,于是把老婆叫过来,两个人蹲在车附近,果然,猫叫声又来了。

王先生打开引擎盖用手电筒去照,又查看了底盘,没有发现猫的踪影。第二天上午,他把车子开到朋友的修理厂,师傅把车子底盘拆了,猫就躲在底盘角落里。

这只猫蛮小的,弄出来之后,猫很害怕,王先生弄了个空纸箱,把猫放在里面,又弄了些吃的,可能是好几天没吃东西了,猫大口大口吃了起来,胆子也大了起来。

王先生把猫送给了修理厂的朋友,“我朋友家以前养猫的,这只猫也蛮漂亮的,花花白白的,朋友说他会自己养着。”

提前6个月取消婚宴 定金(不是订金)到底能不能退?

昨日10:44,卢女士来电:我们前两天在华美达酒店订婚宴,因为某些原因想取消。我订的是2016年10月15日的日子,合同上写着如取消请提前30天通知,但酒店现在不退我8000元定金。

记者罗传达:卢女士,25岁,这个电话是帮她老公的哥哥打的。哥哥姓卓,28岁,与嫂子同岁,大学时在一起的。

昨天下午联系上卓先生,他说:“华美达酒店在滨江江南大道,我们在九堡的,订那边的酒店婚宴是朋友介绍的,说是比较好的。4月6日,我订了10月15日的酒店婚宴,交了8000元定金。

“当时有两项合同条款,第一个条款,关于定金的,要收取总价的20%作为定金,我们交了8000元。第二条款是关于违约金的,合同上写

明若甲方更改、取消婚宴场地,需提前30天告知,否则收取违约金20%。现在,我们提前了将近半年告知,他们不肯退,我认为不应该。

华美达酒店鲁经理回复:不是这个样子的,分歧主要在这个“定”字上,合同上写明,酒店方收取的20%是“定”金,不是“订”金。协议上有写着的,婚宴是3588元/桌,桌数是18桌,总费用6万多,那么定金应是一万三,但他们只交了8000元。

关于违约金,收取总价的20%,违约金也就是一万三。如果在9月15日以后跟我们说,我们将收取一万三作为违约金。

鲁经理一再表示,定金和违约金不一样。“定金随便哪个酒店都不肯退的,而且我跟他们说了,这8000元是可以在以后消费用的。他可以随时过来用这笔钱。”

棉花烧着了电瓶车? 至少50辆新电瓶车毁了 没买保险的话损失大了

昨日13:47,周先生来电:三墩长桥农贸市场附近,有个店面着火了!

记者董吕平、通讯员吴凯强、陈星宇:昨天13:31,蒋村消防接警,称长桥农贸市场附近起火,消防派祥符、大关、良渚、蒋村四个中队共10辆车赶赴救援。

起火的都是一层平房,共7间,附近小店很多,消防到场后,先控制外围火势,防止进一步蔓延,然后集中扑救7间店面的火。

15:19,火势得到控制。我在现场看到,起火的7间店面其实是两家店,一间是棉花加工作坊,另六间是销售电瓶车的店铺。

7间店面都是同一个房东。他说,事发时,棉花加工作坊门开着,奇怪的是,火确实是从这里先着起来的。

现场有种说法,有人在切割东西时,冒出的火星点燃了棉花,火一下子烧起来,然后蔓延到隔壁的电瓶车店。棉花店隔壁刚好是电瓶车店办

公场所,里面堆放了大量的电瓶,棉花烧起来后,把电瓶引燃了,这下火越烧越旺,这两家店屋顶用的都是石棉瓦材质,起火后,石棉瓦烧得都塌了下来……旁边另外一家五金维修店也被殃及。

据了解,损失最大的这家电瓶车商铺,也是长桥附近电瓶车店中规模最大的,店铺一年租金近10万元。起火后,商铺内至少50辆全新电瓶车全部烧光,员工好不容易从火堆里抢出来的几辆电瓶车,车身塑料也已全都烧焦。

附近几家卖电瓶车的同行说,他们从厂家进货时,如果选择买保险,一辆全新电瓶车至少要交100多块,从事小本生意的电瓶车商很少有人买这个保险。起火的这家店开了至少三年,如果真没买保险,损失就大了,“做这个买卖,能开这么大商舖,已经算很成功了,一把火全没了……”

具体火灾原因还在调查中。

GUCCI、PRADA全球同步同价 7月底去西狗国际购物中心逛逛吧

通讯员 朱晔 记者 周少燕

本报讯 下城区的跨贸小镇,日前迎来了新“业主”。面积4万平方米的“西狗国际购物中心”正在内部装修,预计7月底开放。

这个购物中心有点牛,引进的一家意大利大牌集成店将跟意大利同步销售GUCCI、PRADA、阿玛尼等品牌,且款式和价格基本上跟当地同步同价。

最重要的是,商品承诺“保真”,它有一套溯源系统,每样商品都有一个二维码,扫一扫就能知道它从国外厂家到港口,再到国内港口、保税区直至你手中的每个过程。

上周,西狗国际携手杭州空港经济区管理委员会等签署了战略合作协议。未来,西狗国际购物中心还将打造全国首家跨境设计师买手店,引进多个手工首饰品牌、个性工艺品店。

对海淘族来说,4月8日起实施的跨境电商零售进口税收新政,取消了免征税额(原来有50元以下免征税额),很多人担心,海淘商品是不是都要涨价了?还能愉快地买买买吗?

“其实也有降税的,比如化妆品、个人洗护品只要价值超过100元,进口服装价值超过250元,税收会比以前少。”西狗国际董事长林峻说,虽然新政让保税备货业务面临一些调整,但也会更有更丰富的产品以及更加完善的供应链布局。

跳绳难倒小朋友 热心读者来指导

85100000热线王艳:昨日,快报嗨版《土办法和网络视频全试过了 儿子就是学不会跳绳 求高手指点》,报道了荀先生的儿子上幼儿园大班,跳绳是为了上小学报名准备的。可是儿子怎么都学不会。

见报后,多位热心读者打进快报热线分享自己的跳绳好办法。

邵女士:我孙子上一一年级时也不会跳,二年级一分钟可跳170个,一开始要让他一个一个跳,先甩绳再跳过去,我们就是这样过来的,慢慢会好起来的,总之家长要有耐心。

林女士:家里旧绳子剪掉空甩练习,脚也要同步啊,不能光甩手。

王女士:我告诉他绳子剪断,左边一个,右边一个,先空跳几天。

王先生:我不是高手,是体育老师,也是孩子的父亲。孩子小身体发展有前有后,我建议不要把注意力放在跳绳上,可以游泳、跑步、爬山,增强小孩自信心。如果一味就是跳绳,小孩子也会沮丧的。我女儿在全班的鼓励下就跳了3下,我带着她做各种运动后,某天,她突然连续跳了80多下!

胡女士:我家孩子今年考大学了,他在小学一二年级时也不会跳绳,到三年级自己就会了。不要太着急逼孩子,孩子协调性差,自己会慢慢好起来,要靠孩子自己悟。

网友明怡:教幼儿园大班孩子跳绳有一个办法可以试试,我以前用过,蛮有效的。孩子站在大人前面,绳子两端并在一只手上,然后大人轻轻抓着孩子的手一起随着绳子甩动频率跳,多练几次,等孩子手脚协调后再分开绳子两端就行了。试试吧!

我们已经把读者的指导意见转达给了荀先生,他十分感谢读者的热情帮忙。



都市快报

欢迎你报新闻表达任何事情的的意见和看法
你也可以通过
热线联系我们 85100000